
 

День 1 
Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 

День 2 
Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Ответ Лорда Командующего 

Ночь 2 
Доран Мартелл - Лорду Эддарду Старку 
Ответ Эддарда 

День 3 
Доран Мартелл - Лорду Варису 
Ответ Вариса 

Ночь 3 
Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Ответ Лорда Командующего 

День 4 
Доран Мартелл - Лорду Варису 
Ответ Вариса 

Ночь 4 
Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 

День 5 
Доран Мартелл - Лорду Эддарду Старку 
Ответ Эддарда 
Лорд Варис - Дейнерис 

Ночь 5 
Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Ответ Лорда Командующего 

День 6 
Доран Мартелл - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Лорд Варис - Дейнерис 
Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Ответ Вариса 

Ночь 6 



Доран Мартелл - Брандону Старку 
Ответ Брандона 

День 7 
Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Доран Мартелл - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Лорд Варис - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 

Ночь 7 
Доран Мартелл - Брандону Старку 
Ответ Брандона 

День 8 
Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 
Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Лорд Варис - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 

Ночь 8 
Доран Мартелл - Лорду Бейлишу 
Ответ Бейлиша 

День 9 
Серсея Ланнистер - Лорду Станнису Баратеону 
Ответ Станниса 
Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Доран Мартелл - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Лорду Варис - Серси Ланнистер 
Ответ Серси 

Ночь 9 
Доран Мартелл - Брандону Старку 
Ответ Брандона 

День 10 
Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Ответ Вариса 
Доран Мартелл - Лорду Варису 



Ответ Вариса 
Лорд Варис - Юному Грифу 
Ответ Грифа 

Ночь 10 
Доран Мартелл - Lecavalier 
Ответ Lecavalier 

День 11 
Доран Мартелл - gavrilov_d 
Ответ gavrilov_d 
Лорд Варис - Дорану Мартеллу 
Ответ Дорана 

Ночь 11 
Доран Мартелл - romiollo 
Ответ romiollo 

День 12 
Доран Мартелл - GreenJou 
Ответ GreenJou 

Ночь 12 
Доран Мартелл - Давосу Сиворту 
Ответ Давоса 

День 13 
Доран Мартелл - Lecavalier 
Ответ Lecavalier 
Доран Мартелл - GreenJou 
Ответ GreenJou 

 

День 1 

Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Принц Дорнийский и Благородный Дом Мартеллов приветствуют Короля Станниса! 
У нас нет желания бороться за железный трон, нам и в Дорне хорошо. Поэтому надеемся, что 
сможем жить с вами мирно. В качестве жеста доброй воли, готовы назвать двоих из нас. Вампирка 
и Дмитриус. Надеемся, вы не станете использовать эту инфу в плохих целях. Будем рады узнать 
что-то о вас. В следующих письмах планируем написать Дозору, тогда расскажем им и о вас, если 
вы будете не против. 
С глубоким уважением, 
Доран Мартелл, Принц Дорнийский 



Ответ Станниса 
У вас нет желания бороться за железный трон, потому что у него уже есть истинный король - я 
Станнис Баратеон. 
Мои враги узурпаторы в королевских землях и все те, кто пресмыкается перед ланнистеровским 
отродьем. 
Но главные враги далеко на севере за Стеной. И я не могу рисковать своими вассалами, пока не 
удостоверюсь, что в нашем общении нет их следа. 
На сегодня достаточно слов: в следующем письме, жду присяги в верности и тогда наши 
объединненые силы сначала сразят Великого Иного во славу Р'Глора, а потом и предателей в лице 
лорда Тайвина Ланнистера, сира Джейме Ланнистера "Цареубийцы" и его шлюхи сестры. 
 
Станнис Баратеон, 
Король Андалов и Первых Людей 
Лорд Семи Королевств и 
Защитник Государства. 
 
 

День 2 

Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Лорду командующему Ночным Дозором Вестеросса. 
Дом Мартеллов всегда заботился о благополучии людей семи королевств, и сегодня, в этот тяжкий 
для нас всех момент, необходимо объединить живых ради общей цели. Ваши донесения о великой 
угрозе из-за Стены до сих пор оставляют равнодушными некоторых недальновидных лордов, но в 
нас вы всегда найдете поддержку и опору. Перед лицом нависшей угрозы нам необходимо 
объединить усилия и открыть друг другу свои истинные имена. Поэтому мы - KASPER, S@MIGO и 
Xenos, делаем первый шаг навстречу нашему союзу. Степень угрозы такова что мы должны как 
можно быстрее покончить с взаимным недоверием, и если таковое у вас осталось, любой из нас 
готов вручить вашему ответному гонцу 1000 золотых драконов. Наш представитель выдвигается на 
роль Десницы короля, и ваша поддержка в данном выдвижении будет способствовать нашей 
общей победе. Поддержите нас и топор в руках палача-глупца больше не будет угрожать 
случайной смертью храбрым братьям Дозора. Нужно спешить, а посему как только вернется ворон, 
я буду писать лорду Старку и мне необходимо знать, что я могу сообщить хранителю Севера о вас. 
Я слышал что Иные сильны и некоторые даже могут читать наши мысли, но не переживайте, Лорд, 
перед тем как приступить к написанию этого письма, я надел на шею цепочку разума, а на голову 
шлем забвения (в нем чертовски жарко, Дорн все-таки). Не медлите, командующий, ибо дорога 
каждая минута. 
С уважением, Доран Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Лорда Командующего 
Приветствуем Уважаемый дом Мартеллов и скорбим о Вашей утрате. 
Делаем все, что в наших силах, чтобы удержать угрозу из-за стены, и хоть в деньгах и нуждаемся 
(нам всегда их будет не хватать), но ворону будем отправлять на поиск одичалых или холодных. 
Сегодня проверяли Трека, и пока тишина... 



Предлагаем сообщать о своих "находках" так: 
цитируем тех, кого проверяем, пишем комментарий и пропускаем букву в одном из слов: 
«О» - Одичалый; 
«И» - Иной; 
«А» - Южанин. Когда Доран ворона будет отправлять к другим командам, а важная информация у 
вас будет, просим сообщать нам ее маяками. 
Если кто-то из нас цитируя игрока напишет слово "плюс", - маякуем, что денег дал. 
В наших рядах Lilith, svetok, Smart, Diver и Сертокс. 
Что касается информации, которой мы располагаем: romiollo прислал ночью 100 зд (99% 
южанин).BBS мог вчера маяковать по роли Плакальщика. В своем сообщении о стене, плаче и т.д. 
После итогов 1го дня стоит присмотреться. 
 
Могли ли Ходоки допустить ход в себя от Тормунда? Или все же в нас шел?.. Если в БХ ход, 
вариантов видим 2: отвели более опасный для себя ход или Gummel ЧМ, которому блокировали 
чтение ходов после хода Сноу. Пока подозреваем, уверенности нет. 
Дом Мартеллов без сомнения поддержим. 
Удачи всем нам в этом нелегком бою! 
Лорд командующий Ночным Дозором. 
 
 

Ночь 2 

Доран Мартелл - Лорду Эддарду Старку 
Эддарду Старку, главе дома Старков и хранителю Севера 
Лорд Старк! Силы Тьмы собираются за Стеной и это значит что пришло время живым отринуть 
разногласия и объединиться перед нависшей над всеми нами угрозой. Примите искренние 
соболезнования по поводу вашей тяжкой утраты, вместе с вами мы скорбим по Роббу. В эти 
тяжелые времена дома Старков и Мартеллов должны плечом к плечу встать перед смертельной 
опасностью. Само собой, письмо вам я пишу будучи снаряжён цепочкой разума и шлемом 
забвения, поэтому силы зла не раскроют нашего с вами союза. Мы - Kasper, S@MIGO и Xenos, 
установили надежный канал связи с братьями Ночного Дозора - Lilith, svetok, smart, Diver и 
Сертоксом. На данный момент мы располагаем следующей информацией: Ромиолло пожертвовал 
золотые Дозору, но сумма пожертвования наводит на мысль что он может быть не простым 
жителем Вестеросса, также дозорные (если мы правильно поняли их намек) дали понять что от 
Трека денег не поступало. Будем рады узнать имена своих северных союзников и вообще любую 
информацию, которую вы сочтете нужным нам сообщить. Лорд Варис, да хранят его Семеро, 
читает любые послания, и если вы опасаетесь всеведения этого евнуха, придумайте способы дать 
нам знать о себе в публичных обсуждениях событий Вестеросса. Прежде чем попрощаться хотел 
спросить Вашего совета по важному вопросу: наше сестра Эллария собирается до конца ночи 
наведаться к Имчику. Если это один из ваших людей, мы изменим маршрут нашей прекрасной 
лазутчицы. Дом Мартеллов всегда питал искреннее уважение к мужеству и стойкости хранителей 
северных земель. Примите мою дружбу и наилучшие пожелания. 
Доран Мартелл, принц Дорна. 



Ответ Эддарда 
Дорогой друг, мы северяне люди простые. И если известный всем своей мудростью принц Дорна 
предлагает нам дружбу, в ответ мы предложим свою. Дом Старков слывет верным своему слову и 
это так, заключив союз однажды мы останемся верны ему до смертного одра. Мы благодарим вас 
за соболезнования и выражаем вам свои, такого бойца как Оберин не сыскать во всех семи 
королевствах, это тяжелая утрата. Спасибо за информацию она позволит нам внести коррективы в 
ночные действия, у нас Императора, Эмирбора, Алексея8891 и призрака Роба её гораздо меньше. 
Лишь то, что у Селенида гостившего у нас, карманы оказались пусты. А Джейми это Алешенька. 
Вы мудры и мы не видим причин почему бы вашей сестре не сходить в гости. Искренне ваши 
Старки! 
P.S. Дорогой лорд Варис, мы не скрываем от вас информацию ибо искренне надеемся что забота о 
жителях вестероса не позволит вам использовать её во зло. С уважением Эддард Старк. 
 
 

День 3 

Доран Мартелл - Лорду Варису 
Наше почтение, Лорд Варис! 
Думаем, наши письма хорошо помогли вам в составлении таблицы. 
Уверяем, что мы не считаем вас врагом и готовы предложить свою дружбу. В качестве жеста 
доброй воли, предоставляем единственную информацию, которой владеем и которая не звучала в 
письмах. Имчик-КЛ. Будем признательны за любую информацию, которой вы поделитесь. Если 
решите раскрыться, даю слово Принца Дорна, что эта информация не будет использована во вред 
вам. Отблагодарить за информацию сможем разве что почтовой услугой, если вы хотите передать 
важную информацию кому-то, например помочь Королеве Драконов. Думаю, в ближайшее время 
наша ворона еще раз посетит Дозор, возможно вы как-то можете помочь им? Можем и подбросить 
деньжат за информацию, хотя их у нас не очень много. 
С уважением и надеждой на взаимовыгодное сотрудничество 
Доран Мартелл, Принц Дорнийский 

Ответ Вариса 
Привет, Каспер. 
Ваша инфа бесценна. Могу сузить вам кандидатов на поиск ОИ - BBS_91 ЖВ, был слит Ланям, 
Крафт ЖВ по заказу Тайвина, Валенсийский ЖВ и был слит Дозору. Особой инфы больше и нет - 
попадаю по ЖВ. 
Попробуйте угадать, под каким я ником :) 
 
Ваш Веталь. 
P.S. За евнуха было обидно. У меня и имя есть 
P.P.S. Только что получил проверку на Селенида, результат - МИ, отправляю деснице 
 
 



Ночь 3 

Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Лорду Джиору Мормонту, командующему Ночного Дозора. 
Лорд командующий, шлю Вам свой привет и искренние поздравления с успешными действиями 
против угроз из-за стены. Соболезную вашей утрате, уверен что боец Дозора не зря сложил голову 
за правое дело защиты всех живых. В конце этой войны ваш подвиг прославят в веках по всему 
Вестеросу. Пишу вам с целью сообщить последние известия, которые нам удалось добыть. Первый 
контакт с лордом Варисом принёс информацию о трёх персонажах ЖВ – BBS_91 (о нем знают 
Ланистеры), крафт (тоже известен Ланистерам), Валенсийский. Также мы установили контакт с 
нашим общим союзником, домом Старков, которые назвали свои имена – Алексей8891, 
Император, Emirbor. Старки передали нам информацию о персонаже Алешеньки, им оказался 
никто иной как сам Джейме Ланистер. В наших ближайших планах фигурирует визит Элларии к 
майло, его поведение вызывает обеспокоенность. О результатах визита Каспер сообщит вам 
условленным шифром (кстати, нормально ли прошел сеанс связи с его помощью прошедшим 
днем, опознали ли вы маяки?). Мы должны координировать свои действия, а посему будем рады 
получить от вас любую полезную для нашего общего дела информацию, а также узнать о ваших 
ближайших планах действий, дабы поддержать их своими скромными силами. Нам важно знать 
результаты ваших проверок и имя нового дозорного. Вера в мужество и стойкость братьев Ночного 
Дозора укрепляет наш дух и уверенность в окончательной победе над силами тьмы. С уважением 
и наилучшими пожеланиями 
Доран Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Лорда Командующего 
Принцу Дорнийскому - Дорану Мартеллу. 
 
Благодарим Вас за столь содержательное письмо. К сожалению, не можем поделиться тем же. 
Лорд Варис, приветствуем и Вас и благодарим за информацию. 
Сегодня Ворон Эймона Таргариена принес 100 з.д. от Ruud. Наши ряды пополнились. Новым 
бойцом Дозора стал SadisT, в свою очередь ЖВ Валенсийский отказался вступать в наши ряды. 
К сожалению, мы так же проверяли imchik, а второй ход был в Валенсийского. 
Одичалые теперь могут быть уверенны в роли дозорного у KASPER. 
Шифр был распознан, и мы поддержали Вас в бою. 
Сегодня попробуем потерять как можно меньше личного состава. Стеклом Сэма попробуем 
атаковать balobin. Джиор сделает попытку поставить КД. Призраком станем в защиту. 
 
Среди обсуждаемых вариантов на наш ход: Lecavalier, balobin, Buko, Albelda, Sergio_st, Крокодил. 
 
С благодарностью и уважением, Командующий Ночным Дозором. 
 
 



День 4 

Доран Мартелл - Лорду Варису 
Лорд Варис, рад снова приветствовать Вас в эти тяжелые для семи королевств времена. Тьма 
сгущается над Вестеросом, но благодаря Вашей неусыпной бдительности вчера была устранена 
ещё одна угроза существованию нашего мира. К глубокому сожалению не все лорды Вестероса 
разделяют наше мнение о том что лучшим мужам королевства стоит объединиться против 
нависшей над нами всеми угрозы. Этой ночью пришло известие о том что Серсея Ланистер вновь 
отправила своего головореза Гору на совершение убийства. Велика вероятность того что меч этого 
чудовища был направлен против одного из доблестных братьев Дозора, и лишь мудрость лорда 
командующего, объявившего коллективный дозор, спасла от ужасной смерти одного из наших 
храбрых защитников. Не скрою своей тревоги по поводу кровожадности данной особы и той 
угрозы, которую она несет миру в Вестеросе и дому Мартеллов. Только подумайте о том как 
усложнится жизнь всех живых, если она создаст своего адского сира Стронга и уничтожит нас, 
Мартеллов, объединяющих с помощью воронов усилия живых в эти мрачные времена. Я уверен 
что в своей мудрости Вы придете к выводу о том что наше общее дело только выиграет от того что 
дому Мартеллов станет известен никнейм Серсеи Ланистер. Если же Вам это имя ещё неизвестно, 
будем благодарны (дальнейшим сотрудничеством, а не на словах) за любую иную информацию о 
именах игроков, имеющую отношение к Ланистерам. В свою очередь рад сообщить Вам о том что 
наша сестра Эллария прошлой ночью нанесла визит некому майло, узнав что он на самом деле 
одичалый Орелл. Мы делимся с Вами информацией первыми, будучи уверены в том что Вы 
используете её на благо семи Королевств. Не сомневаюсь в принятии Вами верного решения и с 
нетерпением жду ответа. 
P.S. Не затруднит ли Вас передать вместе с ответом свои соображения по поводу Вольфа? Не 
считаете ли Вы что он является Джорахом? Если это так, дом Мартеллов и его союзники могли бы 
поспособствовать его дальнейшей безопасности. Искренне Ваш, Доран Мартелл, принц 
Дорнийский. 

Ответ Вариса 
Привет. 
По проверке в ночь 1 Вольф - Джорах. Отсюда можно сделать вывод, что либо Иные вселялись 
вслепую, либо он действительно Джорах. Собственно, из Иных Вольф может быть только МО, и 
это требует дополнительной проверки. 
К сожалению, если Вольф - Джорах, то мой дом несёт непоправимые потери. Тем не менее, деньги 
на противоядие он должен был накопить в любом случае. 
За Майло спасибо, но сейчас эта информация почти бесполезна - он будет доигрывать в команде 
до конца. 
Напишите Баратеонам, чтобы они спрятали Сертокса в пещерах, если у Давоса есть ШЗ. Или 
Старкам с темницей, хотя сегодня они будут пытаться присоединить Эверуса (если согласятся на 
покупку роли). 
Моя задача - поддерживать баланс. Если я правильно понимаю, Андердог Тайвин, Алёшенька 
Джейме и Серси мне пока неизвестна (Сержио? Возможно, пират? Хотя для пирата слишком 
осторожен). Буду искать. 
Сейчас Лани слишком сильны. Но они по какой-то причине не присоединяют тех ЖВ, которых я им 
продал. Возможно, попробуют забрать Троника, которого я отдал им ночью. Если присоединят - 
возможно, удастся выяснить состав Ланей. 



Ещё - Рууд ДНД, об этом знает Бейлиш. Если вам надо выяснить состав одичалых - лучшей цели 
не найти. 
Вообще стоило бы и поторговать инфой, но мне нравится наше сотрудничество ) 
С уважением, Веталь. 
P.S. Я немного обеднел, но вас продавать не планирую. Если я правильно понимаю, это Хрерик 
заказал мне Ксеноса 
 
 

Ночь 4 

Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Лорду Штормового Предела, Станнису Баратеону 
Лорд Станнис, рад приветствовать Вас от лица дома Мартеллов! Вы известны как справедливый и 
разумный правитель, и безусловно понимаете что имевшее в первый день нашего общения 
недоразумение не должно омрачить взаимовыгодных отношений между нашими великими домами. 
Безусловно мы понимали что Вы не примете за чистую монету написанное, и главной целью было 
одурачить наших общих врагов из-за Стены. Мы всегда уважали ваш великий Дом и Вас лично, 
вражда не входила в наши намерения. Теперь ситуация иная, ибо перо в моих руках оказалось 
лишь после цепочки разума на моей шее и шлема защиты на моей голове, так что проникновения 
чуждого разума в наши замыслы можно не опасаться. Отринем же бывшие разногласия и 
недоразумения, и как полагается разумным людям, начнем конструктивный диалог по поводу 
преодоления общей для нас угрозы. Конечно же я имею в виду белых ходоков и собак Ланистеров, 
которые ради своей власти готовы помогать даже им. После гибели Мелиссанды Асшайской вы в 
крайне тяжелом положении и не в том состоянии чтобы вести агрессивную политику в отношении 
нашего Дома, и тем не менее мы делаем первый шаг навстречу, называя одного из нас (KASPER), 
полный состав Ночного Дозора (лилит, сертокс, садист, светок, дайвер80) и раскрывая роль 
GeoSecret-а как ЖВ. Можете убедиться в достоверности предоставленной информации любым 
доступным вам способом. Так же должны передать Вам просьбу Лорда Вариса относительно 
безопасности Сертокса – его желательно спрятать с помощью способности Сира Давоса. 
Насколько нам известно, один из активных персонажей Вестероса побывал в вашем плену и 
считаем что было бы справедливо назвать его роль и имя, а также в знак добрых намерений 
назвать имя одного из людей вашего Дома. Эта информация будет передана Ночному Дозору и 
послужит делу мира и безопасности Семи Королевств. Надеюсь Вы разумно распорядитесь 
предоставленной информацией и оцените наш шаг навстречу сотрудничеству. Как разумный 
человек Вы должны понимать что плодотворные совместные действия принесут пользу обоим 
нашим Домам, а вражда послужит лишь взаимному ослаблению и возвышению наших врагов. 
Предоставьте нам запрошенную информацию и даю слово принца Дорна что до победы Дозора мы 
не совершим враждебных действий в адрес Дома Баратеонов. Примите разумное решение и Дом 
Мартеллов не будет использовать своего влияния во вред вам. В нашем распоряжении ещё 
достаточно информации, которая могла бы оказаться для вас полезной, поэтому надеюсь что это 
письмо будет не последним. 
С уважением, Доран Мартелл, Принц Дорна. 

Ответ Станниса 
Лорд Станнис приветствует дом Мартеллов. 



Да, к сожалению мы потеряли красную женщину, но эта судьба была предначертана Р'Глором. 
У нас нет причин вам не доверять, у нас общие враги. 
 
Крокодил - Давос 
 
Пока тоже раскрываем одного. 
Передайте этот список дозорным. Вчера отдали им сколько могли вороной. 
 
Во вторую ночь, у нас в плену сидела Серсея Ланнистер - Баджо. 
 
К сожалению, закрыть Сноу мы вряд ли сможем. Ход Давоса скорее всего будет переведен. 
Будем молиться Р'Глору за его судьбу. 
 
 

День 5 

Доран Мартелл - Лорду Эддарду Старку 
Лорду Эддарду Старку, хранителю Севера. 
Лорд Старк, рад вновь приветствовать вас в это нелегкое время. Пишу Вам с тяжелым сердцем, 
ибо наш дом постигла беда. Грязный застенный варвар Тормунд прошедшей ночью украл моего 
верного телохранителя Арео. Не знаю как можно похитить здоровенного негра с секирой (и лично я 
выбрал бы Элларию), но это произошло. Мой дом и наш союз в большой опасности, ведь без 
верного телохранителя моя жизнь висит на волоске. Я не боюсь смерти, но с моей гибелью поток 
информации, соединяющий усилия нашей коалиции, иссякнет. Взываю к Вам о помощи в этой 
войне, мы должны вернуть Арео. Сообщу то что нам стало известно с последнего сеанса общения 
с Вами. Прежде всего одичалые: гад Тормунд - Buko, Орелл - mailo, примкнувший дезертир - Ruud. 
Из Ланистеров нам известен Алешенька - Джейме и Станнис Баратеон при обмене информацией 
выдал Серсею - Баджо. Новым братом Ночного Дозора стал Садист, Геосекрет распознан нами как 
ЖВ (но вчера, не факт что он не стал ОИ прошедшей ночью). В следующую ночь Эллария узнает 
никнейм Игритт. Будем рады в ответ узнать любую новую для нас информацию, и самое главное - 
нанести удар по одичалым, мы собираемся продавливать казнь Тормунда - Буко. Надеюсь смогу 
дожить до следующего дня, когда мы сможем покарать наших обидчиков из-за стены. Надеюсь на 
вашу поддержку в этой борьбе. 
С уважением, Доран Мартелл, Принц Дорнийский. 
P.S.: Лорд Варис, если сумеете оказать любую помощь, наш дом будет перед Вами в неоплатном 
долгу. 

Ответ Эддарда 
Дорану Мартеллу, Принцу Дорнийскому. Дорогой друг, нам прискорбно слышать о той опасности 
которая угрожает вам. Как вы уже знаете змея Серсея узнала Нэда. Увы после этого прикрыть 
Принца в нашей темнице не лучший вариант. Этой ночью попробуем отсрочить не минуемое и 
сдержать змею или возможно мы рискнем присоединить подсказанного вами ЖВ. Однажды 
заключив союз Старки всегда верны слову, наше копьё будет искать сердце ДНД, только 
избавившись от всех одичалых можно освободить афродорнийца. Увы информация по прежнему 
не наш конёк, мы закрывали Барона, кем он оказался вы знаете. Ещё спасибо лорду Варису, да 



продлят семеро его дни, у нас новый боец Эверус. И последнее, стоит аккумулировать наши 
усилия по дневным казням, для этого предлагаем нехитрый вариант, когда надо протолкнуть кого 
то на казнь любой представитель дома пишет: интересно что за роль у "НИК". Да и пусть Доран 
обозначит себя просто написав любое сообщение после итогов дня, этой ночью. 
Искренне ваши Старки и неупокойный дух. 
P.S. Лорд Варис наше почтение. 
 

Лорд Варис - Дейнерис 
Привет. 
Зачем вы полетели на Мартеллов? ) 
Собственно говоря, я защищался ото всех, поэтому и не давал вам инфы. Теперь пора бы. 
Итак. 
ББС - ЖВ, продан Тайвину в день1 
Каспер, Самиго и Ксенос - Мартеллы по письму 
Лилит, Светок, Смарт и Дайвер - Дозор по письму 
Валенсийский - ЖВ, отдан Дозору в день2 
Крафт - ЖВ, заказ Тайвина в день2 
Ромиолло дал денег Дозору, при этом много 
Император, Эмирбор, Алексей8891 - Старки по письму 
Алёшенька - Джейме по письму 
Рууд - ДНД, заказ Бейлиша в день3 
Садист - новый дозорный по письму 
Троник - ЖВ, продан Ланнистерам в ночь3 
Эверус - ЖВ, продан Старкам в день4 
ГеоСекрет - ЖВ, заказ Дорана в день4 
Крокодил - Давос, письмо Баратеонов Мартеллам 
Баджо - Серсея, письмо 
Буко - Тормунд, письмо 
Майло - Орелл 
Это вся инфа, что есть у меня. С этого момента в письмах буду передавать инфу по ролям. 
Куда летели ваши драконы этой ночью? Мне необходима эта информация, чтобы понимать, кто из 
Мартеллов есть кто. 
Случайно не сожгите меня, у нас одна цель в этой игре ) 
Ваш Веталь Танкян. 
 
 

Ночь 5 

Доран Мартелл - Лорду Командующему Мормонту 
Лорду Джиору Мормонту, командующему Ночного Дозора. 
Лорд командующий, рад приветствовать Вас вновь. К сожалению должен сообщить о постигшей 
наш дом беде – одичалые похитили моего телохранителя Арео. И хотя грязный варвар Тормунд 
уже понёс наказание за свою неслыханную дерзость, жизнь моя в опасности, а вместе с ней и 
судьба Каркуши, что связывает наш союз посредством передачи сообщений. Но пока я жив и 



способен держать перо, верный нашему союзу, я буду делиться с вами информацией. К моему 
великому огорчению одичалые не вняли голосу разума и отказались освободить Арео, а посему им 
объявляется полномасштабная война, ибо лишь после смерти всех дикарей мой чОрный друг 
сможет вернуться домой. Конечно же рассчитываю на вашу всемерную поддержку в этой войне. 
Наше дело правое, победа будет за нами! Теперь же обсудим подробности. В первую очередь 
сообщу то что известно мне: в составе одичалых находятся mailo (Орелл), Ruud (дезертир ночного 
дозора), нам остаётся найти мерзкую лучницу Игритт и рыдальщика, чем в самое ближайшее 
время и займётся Эллария. Мы не кидали маяки по Ореллу, поскольку этого наименее опасного 
одичалого убьем в последнюю очередь, а через него узнаем про других. Узнавать будем в первую 
очередь Игритт, как только узнаем сразу дадим знать условленным маяком. Если одичалая 
окажется кем-то кого сложно цитировать, ищите её никнейм по первым буквам первых трех слов в 
сообщениях Каспера. В случае гибели Каспера или иной причины его отсутствия маяковать будет 
Ксенос. Сегодня в магазине приобретен амулет целомудрия, поэтому если проверка не удастся, 
будет употреблено слово “минус”. После этого нужно будет любыми силами продавить её казнь, 
Старки нам помогут. Также Старки возможно попытаются убить дезертира, по крайней мере лорд 
Эддард выразил такое намерение. Геосекрет еще недавно был ЖВ, но теперь это может быть 
устаревшей информацией, возможно его завербовал кто-то из домов или даже КМ. Эверус 
присоединился к нашим союзникам Старкам, Троник опознан лордом Варисом (да хранят его 
Семеро!) как ЖВ. Была проведен обмен информацией с домом Баратеонов, в результате чего 
стало известно что Крокодил южанин. Джиор, мы будет рады узнать от вас любую полезную 
информацию, сейчас дороги любые её крупицы! Особенно важна информация по одичалым, 
поэтому если Вам стала известна Игритт или плакса, прошу обязательно сообщить в ответном 
письме, мы скорректируем ход Элларии (не отправляю её в гости до получения Вашего ответа). 
Лорд командующий, на прощание прошу Вас быть уверенными в моей дружбе и всемерной 
поддержке. Ваши враги – наши враги, после победы над одичалыми и возвращения Арео мы 
останемся рядом с вами пока не будут повержены иные, а Ночной Дозор Вестероса с честью 
выполнит свою миссию по защите живых. 
С уважением, Принц Доран Мартелл. 

Ответ Лорда Командующего 
Будьте здравы, дорнийцы! 
Позвольте мне отбросить регалии и титулы и вспомнить о них, когда враги будут повержены, а мы с 
вами сможем вздохнуть с облегчением. 
Ваш дом - образец верного союзника! 
Благодарю вас за помощь. Прошу так же передать благодарность Старкам. 
По предсмертному заявлению Тормунда мы догадались о заточении Арео. Надеемся на скорейшее 
освобождение. 
Каркуша долетела в ценности и сохранности. Ждет момента, когда сможет улететь в жаркий Дорн с 
северным посланием. 
Мы удивлены, что после стольких атак с противоположных сторон Стены, все еще удерживаем 
рубеж почти в полном составе. Земля пухом Джону… 
Были немного обескуражены отсутствием маяка по mailo и мои подчиненные готовы были предать 
его огню. Почувствовав, что это все же человек, а не Иной, пощадили его душу. 
Ruud’а мы проверили вороном третьей ночью, как вы уже знаете из прошлого послания. Спасибо 
за информацию по нему, она очень важна! Верим, что Старки смогут его устранить сегодня. Но 
главная наша задача, конечно, отыскать Игритт. С нетерпением будем ожидать условных сигналов 
о ней. 
Ни по ней, ни по Плакальщику, к сожалению, информации нет. 



 
Делимся с вами крохами известного нам: 
balobin в 4ю ночь прислал нам 385 зд. Это либо отдавшие последние накопления ЖВ (на тот 
момент), либо персонаж, который очень хотел казаться ЖВ в наших глазах. 
Я в 4ю ночь отправился к Albelda. Был остановлен. Этой ночью ворон Эймона отправился к нему 
же. Судя по всему, у одичалых довольно мало денег. Попробуем определить их еще и по 
пожертвованиям. Но лучшим итогом, конечно, было бы отсутствие монет… 
KpoKoguJl был проверен вороном на 4й день. Прислал 500 з.д. 
Lecavalier был проверен прошлым днем. Прислал нам 500 з.д. 
 
Лорд Варис, благодарим вас за предоставление информации в прошлые ночи. Очевидно, вы так 
же помогаете Деснице устранять угрозу с севера. Надеемся на вашу помощь в получении 
информации об одичалых. 
Хочется верить, что говорим с вами не последний раз. 
Соратники уже ждут за дверью. Выдвигаемся в коллективный дозор. 
 
Желаю здравствовать, 
Джиор. 
 
 

День 6 

Доран Мартелл - Лорду Варису 
Лорд Варис, сегодня Вам не придётся прибегать к помощи пташек, ведь я пишу лично Вам. 
Надеюсь недоразумение с гибелью одного из драконов Дейнерис не лишит нас благ, которые 
приносит взаимовыгодное сотрудничество. Примите безграничную благодарность дома Мартеллов 
за помощь, оказанную в казни грязного варвара Тормунда. Мы не забудем оказанной услуги и 
всегда будем готовы оказать ответную по мере своих скромных сил. Конечно же Вы в курсе беды, 
постигшей мой Дом, а посему предлагаю Вам в краткосрочной перспективе сосредоточиться на 
проблеме одичалых, что стремятся уничтожить Дозор. Падение стены не выгодно никому из нас, и 
все наши усилия сейчас направлены на уничтожение этих диких созданий. Сегодня нужно 
приложить все усилия для казни Игритт, которая своими стрелами стремительно приближает 
падение Стены, и думаю Вы согласитесь что этот день должен быть последним для de la Manch, 
роль которого открыла нам этой ночью прекрасная Эллария. Нам остается найти плакальщика, и 
если Вы знаете его никнейм, то в ваших силах приблизить возвращение нашего верного нигги и 
отвести угрозу от поредевших рядов Ночного Дозора. Мы подозреваем следующих на роль 
плакальщика: Andrey159, Вельмесь, Эллин, Начфин, Ластван. Менее вероятны Хрерик, Рент, 
Аркаджо и Редмото. Если можете помочь сузить список, будем бесконечно благодарны, как и 
любой другой информации. Так же несмотря на обнаружение КМ остается угроза БХ, мы 
подозреваем что один из оставшихся это Серджио. Можете подтвердить или опровергнуть это? 
Лорд Варис, хотя мы не совсем союзники в этом мире, у нас гораздо больше общего чем можно 
предположить. В текущих реалиях нашей общей угрозой являются дикие, ходоки и Ланистеры, 
думаю Вы как человек глубокого ума, сами понимаете это. Если мы может как-то помочь Вам в это 
нелегкое время, дайте знать. Спасибо за всё, надеюсь что доживу до следующего восхода Солнца, 
а это письмо не будет последним. С искренним уважением и симпатией, Доран Нимерос Мартелл, 
принц Дорна. 



Ответ Вариса 
Привет. 
К сожалению, де ла Манчу проверил и я, слил Ланнистерам. Удар они не поменяли. Вчера на казнь 
десницы я повлиял как мог, сегодня проверил Сержио - он пират, это объясняет сбитое зелье. 
Можете заказать ещё проверку. Что-то мне подсказывает, что Бейлиш сегодня может повлиять на 
казнь и попытаться казнить Каспера, так как он по сути сегодня вскрылся. С Дени мне не удалось 
наладить контакт, сегодня попробую ещё раз. Если и сейчас не получится - буду играть на 
Блэкфайеров, так как текущий вариант отношений с Таргами меня не устраивает. Соответственно, 
Ланнистеры мешают и мне, особенно Тайвин по очевидным причинам. По Плакальщику - стараюсь 
найти, но в приоритете всё же МО. 
Ваш Веталь 
 

Лорд Варис - Дейнерис 
Привет. 
Не дождался вашего ответа вчера. Сегодня слил вам пирата, он наверняка при бабле. Де ла Манча 
- Игритт. Убедительная просьба сегодня ударить на выбор Баджо или Алешеньку, если я не скину 
ночную проверку Иного или Плакальщика, так как Лани сейчас очень сильны с десницей и двумя 
ударами. Нам очень опасны любые ночные удары, а у Плакальщика их может появиться два. Да 
хранят вас драконы. 
 

Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Лорд Варис! 
Пишу тебе из Орлиного гнезда, не знаю знаешь ты меня или еще нет, ответ можешь дать с 
обратной связью. 
Ты переживаешь за корону, как в целом и я, времена в Вестеросе не спокойные, думаю нам нужно 
держаться вместе, умные люди все делают вместе. 
Ланнистеры - узурпаторы, думаю ты и сам в курсе и занимаются тем, что набирают мощь, пока мы 
сражаемся за Дозор. Сегодня очень бы хотелось сообща с тобой проучить их за это. Я могу 
поделиться информацией, что Андрей159 из персонажей от которых девушки приходит ни с чем, 
думаю, что это был не ты, ведь глубы было не принести мне деньги? Если ты готов, напиши мне 
информацию которую я должен знать, чтобы не навредить тебе и скажи еще информацию которая 
поведет нас к победе во имя Вестероса с угрозой из-за стены и угрозой в Красном замке, 
компромат на решение десницей у меня в наличии, нужно устранить Лорда Тайвина что поможет 
появлению юного Грифа и избавит нас от пополнения его рядов Мирными Жителями. 
С Уважением Лорд Орлиного Гнезда Петир Бейлиш. 

Ответ Вариса 
Привет. 
Эх, раньше бы написал, было бы прекрасно. Я как раз ищу этого МО. 
Что я могу тебе рассказать - наши дорогие Ланнистеры нам очень сильно мешают, мой друг. 
Серсея сейчас усиленно казнит одичалых и иных, используя мою информацию. Только Барон - её 
личная инициатива. 



Я думаю, что пора бы лишить её брата головы. Как раз сегодня ты его мне заказал, но я не возьму, 
без обид (это информация от твоей любимой Сансы, кстати). Надо найти Плакальщика и вывести 
Дозор из игры. Кстати, о Дозоре - это Лилит и Садист, нужно бы их поберечь. Что ещё тебе важно 
знать - Крокодил - это Давос, Сержио - пират, которого наверняка ждёт файершоу, Эверус - ЖС, 
Император и Алексей8891 - Старки, Майло - Орелл. По остальным я надеюсь поговорить по итогам 
следующего дня, если всё пойдёт не по плану. Собственно, если всё пойдёт именно по нему, я 
бесплатно солью тебе, дорогой друг, одну из проверок (скорее всего ночную), а если нет - жди 
ворону. 
С уважением, мастер над шептунами лорд Варис. 
 
 

Ночь 6 

Доран Мартелл - Брандону Старку 
Брандону Старку, лорду Винтерфелла и хранителю Севера. 
Лорд Старк, рад приветствовать Вас в это нелегкое время. Прежде всего соболезную утрате, 
которую понёс ваш дом. Мы с Вашим отцом Эддардом были добрыми друзьями и соратниками, 
уверен что Вы, как достойный наследник рода Старков, продолжите славные традиции нашего 
союза. Минувшим днём с помощью Лорда Вариса, да продлят Семеро его дни, мы узнали что 
Lastone является честным жителем Вестеросса. Также поздравляю вас с присоединением нового 
бойца к силам Севера, мы будем рады узнать никнейм нового друга наших домов, а также любую 
другую полезную информацию. Должен донести до Вас свои мысли по поводу вчерашней смерти 
Джейме Ланистера - ранее мы информировали Ваш дом о том что Десница является Серсеей, но в 
свете случившегося эта информация становится сомнительной. Мы получили её от Станниса 
Баратеона, и либо это была ложь с его стороны, либо на Десницу вчера воздействовал Петир 
Бейлиш (мы склоняемся именно к этому варианту из-за отсутствия комментариев от Баджо). Этой 
ночью Эллария прочитает дурню майло последнюю главу камасутры и он назовёт нам имя 
последнего одичалого, плакальщика, после чего сам станет не нужен. Это событие идет до вашего 
ночного хода, а потому выражаю глубокую личную просьбу во имя нашего общего дела убить этой 
ночью майло (предметов у него быть не должно, возможно будет несколько монет). Если у вас 
получится и майло умрет этой ночью, нам останется только убить плакальщика дневной казнью и 
Арео будет свободен, а мы с вам станем сильны как и прежде.Никнейм плакальщика сообщит 
Каспер, скорее всего в открытую, либо шифром укажет Ксенос (первые три буквы первого дневного 
его сообщения = первым трем буквам никнейма плакальщика, этого достаточно). Хотим еще 
проверить свои догадки и сообщить в ответном письме, был ли у Рууда амулет целомудрия против 
Элларии. На этом у меня все, желаю Вам и вашему Дому благоденствия и процветания, удачи вам 
этой ночью. 
С уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Брандона 
Дорану Мартеллу. Принцу Дарнийскому. Друг наш, мы рады вновь получить от вас весть и 
убедится, что вы живы и здоровы. Мы сделали, что могли, но беда опять пришла от Таргов. При 
возможности мы вспомним им обиды, но сейчас надо решить вопрос с одичалыми, поэтому мы с 
радостью уважим вашу просьбу. Наш дом пополнил тот, чьё имя нам сообщили вы. Увы больше 
нам этого не сделать, но если мы будем вместе до конца, у нас есть надежда. Что до Алёшеньки, 



мы скорее поверим в шалости Беляша чем в козни МОрозко. Мы предполагаем, что Сержио 
Тайвин и попробуем его притормозить. Искренне ваши дом Старков и два неупокойных духа! 
P.S. Лорд Варис, если это будет возможным остудите пыл Дени и Тириона, они совершили уже не 
мало зла и причинили много боли нашему дому. Мы пока сдерживаемся, но терпение не вечно. 
Вам же мы лишь благодарны. И ещё складывается ощущение, что Беляш не против 
сотрудничества с синеглазыми, узнаете кто он дайте знать при возможности, будем за ним 
приглядывать. Ну и наш дом всегда открыт для вас: горячий чай, теплый плед и душевный 
разговор прилагаются. 
 
 

День 7 

Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Лорд Варис! 
У нас не было шансов спасти дозор, врагов еще слишком много, одичалые не самая страшная 
угроза из-за стены, не считая плакальщика, который не доберется до меня, но может достать тебя. 
Я Купил Шлем забвения и Читающему мысли больше не проникнуть в мой разум, но я боюсь, что у 
Ланнистеров сговор может быть и с Иными. 
Что я смог узнать за ночь, это то что Грин ЖВ и у него пока еще есть шлем и перекованный меч, он 
на нашей стороне, нам необходимо срочно избавить мир от Тайвина, пока он не собрал Армию из 
обычных крестьян. 
Ночью у меня будет готова порция Яда, могу попробовать подобраться к Серсее, у меня к тебе 
есть один, немаловажный вопрос... Она знает наши с тобой имена? Если да, как ты понимаешь 
песок из часов моей жизни уходит очень быстро, львица крайне мстительное создание. 
В борьбе с Ланнистерами нас будет мало, нам нужна поддержка не только жителей, но и других, 
тех кто поможет в борьбе со Львами. 
Твой друг, Мастер над Монетой, Лорд Рыцарей Долина и Владыка Орлиного гнезда Петир Бейлиш. 

Ответ Вариса 
Привет, мой друг. 
Как и обещал, делюсь всей инфой. 
Каспер и Самиго - Мартеллы, думаю, ты догадываешься, кто есть кто, но точной инфы у меня нет. 
Ромиолло этой ночью был ЖВ. 
Нам нужно избавиться от Иных. По твоему указанию я пойду с оружием к МО Андрею159, потому 
что больше нельзя давать Ланнистерам стратегического преимущества. С твоей стороны я бы 
хотел увидеть удар в Тренафина, тогда останется убить только ЧМ и ОИ, который может появиться 
этой ночью. Оба наших удара не увидят Иные, и это не может не радовать. Я бы так же попросил 
Станниса ударить МО или КМ или нанести удар по Андердогу (судя по всему, Тайвину), но не 
уверен, согласятся ли Баратеоны на это. 
Ты точно переживешь эту ночь, надеюсь, её переживу и я. А это значит лишь одно - до связи. Я 
сейчас с телефона, мне не очень удобно разбирать абсолютно всю информацию. 
Лорд Варис 
 



Доран Мартелл - Лорду Варису 
Лорду Варису, Мастеру над шептунами. 
Рад вновь приветствовать Вас. Последние события в Вестеросе удручают и заставляют задуматься 
о вечном. Стена пала, наша сестра убита кем-то из Домов, Десница обижается как девочка, желая 
за обидой спрятать нежелание следовать голосу разума. Вы видитесь нам одним из тех немногих, 
кто способен сохранить здравый рассудок в это тяжелое время. Пусть дом Блэкфайеров в итоге 
одержит победу, это по крайней мере будет означать что не восторжествовала вакханалия 
всеобщей идиотии. Ланистеры в открытую начали борьбу за трон и я считаю что нужно объединить 
усилия в том чтобы их остановить. Если у Вас есть информация по составу их Дома, выдайте её 
нам и наши союзники из Дома Старков помогут в этой борьбе. Мы также попытаемся привлечь к 
борьбе с Ланистерами Дом Баратеонов, если только Станнис уже не вступил в сговор с Тайвеном. 
Если Вы расскажете кому посылали ворона и кого еще можно задействовать в войне с 
Ланистерами, будем рады прислушаться к Вашим словам. Можно ли привлечь на нашу сторону 
Тириона или у него свои планы, как считаете? И последнее, но важное: если есть возможность 
поддержать казнь плакальщика, лучше сделать это здесь и сейчас, ибо этот персонаж крайне 
опасен теперь, с падением Стены и получением им двойного удара, а глаза некоторых Лордов 
затуманены и не желают видеть очевидного. 
С уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Вариса 
Привет. Я постараюсь помочь, чем смогу. Моя ворона два раза летала к Дени, два раза я не 
получил ответ. Сегодня буду писать Баратеонам, потому что мне нужен один удар, а сам я со 
стеклом или копьём пойду убивать МО Андрея159 (инфа от Бейлиша). Так же попробую попросить 
Бейлиша добить Тренафина, потому что Дени на мои письма глубоко пофиг. Станнис, надеюсь, 
меня услышит. 
По плаксе - у меня нет ресурсов его убить этой ночью (если только я не возьму копьё благодаря 
каким-то лишним деньгам). Надеюсь, Бран имеет в руках оружие. 
С уважением, Веталь. 
P.S. Надеюсь, МО не хватит ума вселиться в Арео 
 

Лорд Варис - Лорду Станнису Баратеону 
Привет. 
Самый информированный человек Вестероса просит помощи у самого справедливого. 
Как вы могли заметить, я стараюсь помочь всем в борьбе с Иными, это мой основной приоритет. К 
сожалению, моя королева меня старательно игнорирует, поэтому теперь я буду держать связь с 
вами. 
Я планирую ночью взять копьё или стекло и нанести удар по МО Андрею159. Так же я попросил об 
услуге лорда Бейлиша - надо уже избавить КМа от страданий. 
Ближе к делу. 
Можете ли вы пропустить ход Давосом и купить ему защиту от МО? Это позволит нам уничтожить 
одного из важнейших Иных. Или же, надеюсь, вы хотя бы купите ему шлем забвения при 
имеющейся цепочке разума. 
Далее. Могу ли я попросить лично Вас, лорд Станнис, об одолжении и ударить Вашим 
Светозарным Тренафина или Андрея159? Мне думается, что они при тех мерах предосторожности, 



которые я предлагаю, не переживут эту ночь. Или же Андрей переживёт, но при этом станет вскрыт 
для всех и мы его легко казним. 
В текущий момент я не играю в игры престолов, потому что наметился серьезный дисбаланс в 
сторону Ланнистеров, которым немного помогают Иные (переписки между ними я не видел, если 
что). 
Я постараюсь спасти Старка от казни десницей, но может и не получиться. Более того, есть 
ненулевая вероятность, что я уйду на казни десницей сам. Но перед этим я постараюсь сделать 
все для безопасности простых жителей Вестероса Ромиолло, ББС (может уже и не быть простым 
ЖВ), Троника (скорее всего в Королевской Гавани), ГеоСекрета и Эверуса (двое последних уже 
мигрировали на Север и принесли присягу Старкам). 
Садист был последним дозорным, тут Ланнистеры не врут. 
С уважением, ваш лорд Варис. 

Ответ Станниса 
Приветствую лорд Варис. 
Тренафина могли бы убить давно, если бы мой удар в Тренафина был поддержан. Но меня 
перевели в Арео... 
Насчет Давоса, есть большая проблема. Он был в цепочке с первого дня, прошлой ночью эта 
цепочка была сбита. Большая вероятность того, что МО будет в Давосе. Думаем оставить его на 
ночь без денег, но кого-то из Иных он теперь спрячет... 
 
Я возьму себе шапку от ЧМ и пойду бить КМ тренафина, а вы Лорд Варис бейте МО. Двоих они в 
пещерах не спрячут. 
ББС - верный короне человек. 
 
Если вы уйдете на казни, то вас убьет Серсея. Бейлиш свою казнь использовал недавно. Если вы 
не знали, то Серсея наша десница. 
 
 

Ночь 7 

Доран Мартелл - Брандону Старку 
Брандону Старку, королю Севера. 
Дорогой друг, рад вновь приветствовать Вас! Война с одичалыми успешно завершена и Арео 
козьими тропами добрался до родимого Дорна, с чем я всех нас и поздравляю. Ваш вклад в этот 
успех бесценен, мы никогда не забудем доблести отважных северян, пришедших на помощь в 
трудную минуту. Впереди нас ждут новые сражения и опасные враги, главными из которых на 
сегодняшний день являются Ланистеры. Их любительница инцеста занимает пост Десницы, 
папаша занимается вербовкой наивных ЖВ, а уже трое завербованных активно вооружаются. 
Наша переписка с многоуважаемым Лордом Варисом дала свои плоды в виде его соображений 
относительно имен наших врагов. По всей видимости Тайвин это Андердог, а один из ЖКГ – 
Троник, информацию о котором покупали у Вариса Ланистеры. Полагаю уничтожение Тайвина 
Ланистера сейчас является наиважнейшей для всех нас задачей, ибо если этот золотой мешок 
завербует еще кого-то, перспективы нашего успеха станут совершенно туманными. Я же в свою 
очередь употреблю все свои силы на поиск новой информации по никнеймам в следующий день, 



надеюсь найдем других жкг, или вообще откроем какие-то другие роли. Найденной информацией 
непременно поделимся с вами. 
С уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 
P.S. Лорд Варис, поскольку Ваша ночная атака на МО отменяется ввиду гибели оного, не найдёте 
ли нужным присоединиться к атаке на Тайвина? В него нужно как минимум три удара 
(кольчуга+щит, зелье с него сбито), я не уверен что наши северные союзники сумеют обеспечить 
необходимую плотность огня. Это наш общий враг, и враг могучий. Надеюсь и впредь на Вашу 
поддержку и понимание. 

Ответ Брандона 
Дорана Мартеллу, принцу Дорна. Дорогой друг мы рады, что афродарниец вновь рядом с вами. И 
мы конечно же согласны с вашим предложением, точим копья и идём охотится на старого льва. Вы 
правы одних только наших усилий будет недостаточно, но возможно лорд Варис или Баратеоны 
тоже решат поохотится. Ждём вестей от вас искренне ваши Старки и три неупокойных духа. 
P.S. Дорогой Варис не подумайте о нас плохого, мы помним про угрозу с Севера и остановив 
размножение львов сосредоточим усилия на борьбе с ней, надеемся у нас получится, как 
получилось подрезать крылышки орлу, информация была бы кстати. 
 
 

День 8 

Доран Мартелл - Лорду Станнису Баратеону 
Станнису Баратеону, Лорду Штормового Предела. 
Лорда Станнис! Приветствую Вас и прежде всего выражаю своё восхищение! Вы - герой для всего 
Вестероса, вы тот, кто сразил главную угрозу для всех живых, ведь Король Мёртвых пал именно от 
Вашей руки. Я давно уже калека и коротаю свои дни свои дни в глубоких раздумьях. Много бед 
свалилось на наши головы, и большинство из них принесли проклятые Ланистеры. Для вашего 
Дома эти отродья, называющие себя львами, являются узурпаторами Железного Трона, а для меня 
- кровными врагами моей семьи. Элия Мартелл, моя милая младшая сестра, изнасилована и убита 
Горой. Эллария, возлюбленная Оберина и мать моих 4-х племянниц, убита их грязными 
наёмниками. Жизнь моя черна как мой телохранитель Арео, и единственное что её освещает - 
жажда мести Ланистерам. Я безо всяких условий назову Вам имена тех, кого знаю: Тайвин - 
Андердог; Троник - ЖКГ; Балобин - ЖКГ; Серсею Вы знаете, ибо сами о ней нам сообщали. Если 
эта информация поможет Вам в борьбе за трон, так тому и быть, с меня же будет довольно если 
меч Вашей Справедливости падёт на их нечестивые головы. Полагаю что после смерти 
действующего Десницы, Ваша кандидатура была бы одной из лучших на осободившееся место, 
ведь пост Десницы всегда ассоциировался у жителей Семи Королевств с понятием 
справедливости. Если Вам известен последний ЖКГ, буду рад о нём узнать, как и любую иную 
информацию. А спонсор сегодняшней информации Лорд Варис, да хранят его Семеро! 
С уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Станниса 
Приветствую благородный Доран. К сожалению, у нас нет никакой информации. Большая 
благодарность вам, за список шлюх из Королевской Гавани. 



Но наш враг все еще Иные. Лорд Варис вчера нам писал, что МО это Андрей159. Может ли он быть 
ЧМ ? Или у лорда Вариса была неверная информация ? 
Я, планировал бить именно его этой ночью. Он же не вы или ваш слуга ? Повторной встречи я не 
вынесу, а первая была не по моей воле. Если Андрей не Мартелл, то пусть Каспер напишет два 
сообщения на форуме, которые начинались бы с буквы С. Тогда Светозарный падет на его голову. 
А мой верный слуга, ударит кого-либо из ЖКГ. 
 
Король Станнис Баратеон, первый этого имени. 
 

Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Лорд Варис! 
У меня для тебя новости не очень хорошие, меня вчера проверяли Ланнистеры и могут теперь 
попробовать купить на меня проверку, лучше бы ты им меня не сливал, сам понимаешь и так могут 
казнить лишь за отказ присоединиться к ним. 
Скажи на кого и я сделаю тебе заказ если это нам поможет и его стоимость. С ходоками вроде все 
пошло гладко у меня для тебя проверка ГеоСекрет есть ЖС. 
Серсея под ядом и если мы продержимся еще пару дней она умрет от этого яда. Завтра я смогу 
завладеть казнью, что тоже полезное действие. Есть варианты, как используем спецуху, если 
выживем? Пиши наш план, ворону содержать дорого и тяжело + я кроме тебя никому не пишу, 
будем ли мы искать других союзников в борьбе с убийцами Короля Баратеона. 
Всегда твой, Мастер над монетой, Лорд Орлиного гнезда Петир Бейлиш. 

Ответ Вариса 
Привет. 
Судя по той инфе, что мне сегодня заказал ЖКГ, твой ник Редмото. Мне нравится наше 
сотрудничество и я не беру заказы от Ланнистеров. 
Если я правильно понимаю, Садист усиленно намекает на то, что либо ты был без ШЗ, когда писал 
первое письмо, либо моё первое письмо Дени улетело не по адресу. И оба эти варианта мне не 
нравятся, но второй вариант менее вероятен. Но если что, представлюсь - Веталь. 
Сегодняшняя проверка - Балобин ЖКГ. Я планирую ночью наносить удар в кого-то из ЖКГ - либо 
Балобина, либо Троника. Либо третьим вариантом - искать ЧМ, причём скорее всего, проверкой - 
меня не устроит вариант, в котором я ткну копьём в ЖВ. 
Мне пока что нет угрозы от Иных. И, скорее всего, не будет - маловероятно, что меня знает кто-то, 
кроме Дени, Мартеллов и тебя. 
Твой Варис 
 

Лорд Варис - Лорду Станнису Баратеону 
Привет. 
Я ошибся насчёт Андрея, но он точно не Мартелл. Инфы по нему у меня нет, но вы можете сделать 
заказ на 500 з.д. и я его возьму, т.к. личную проверку я сегодня потратил на Балобина. 
Я заинтересован в Вашей смерти, лорд Станнис, но не буду её приближать такой ценой, тем 
более, что я Вас не знаю. Надеюсь, у Вас есть шлем забвения и Вы не будете ходить в Ксеноса. 
Собственно, это и есть второй Мартелл. 



Я уже не играю на победу, потому что мой дом разрушен почти до основания. И я предельно 
честен со всеми. Возможно, Садист имеет в виду то, что одно из двух моих писем к Дейнерис 
улетело к МО, или же то, что когда мне писал Бейлиш, он был без шлема забвения - тогда 
переписка читается ЧМ. И в этих двух письмах я называл состав Дозора, чтобы и Дейнерис, и 
Бейлиш защищали Дозор. Я ошибся и за эту ошибку мог бы понести справедливое наказание. Но 
сначала я хочу добить угрозу с Севера. 
С уважением, лорд Варис, мастер над шептунами. 

Ответ Станниса 
Я ценю вашу честность лорд Варис. 
Спасибо за информацию тоже. 
У нас каждая копейка на счету, все для борьбы с Иными и узурпаторами престола. 
 
 

Ночь 8 

Доран Мартелл - Лорду Бейлишу 
Лорд Бейлиш, приветствую Вас от имени Дома Мартеллов! Я всегда испытывал искреннее 
уважение к Вашим талантам: умению выживать в этом сложном мире, находить друзей и убирать 
врагов. Порой совершенно разные люди могут стать ближе, особенно когда вокруг них собрались 
недоброжелатели. Интриги вокруг Железного Трона для меня всегда были делом чуждым, а более 
всего меня интересует справедливая месть тем, кто принёс неимоверную боль мне и моему Дому. 
По последним событиям я вижу что и Вам приходятся не по душе Ланистеры, и если моя догадка 
верна, Вам захотелось бы узнать некоторые из их имён. Наш достославный десница, плачущий от 
каждой кувалды, есть Серсея Ланистер, хотя я полагаю Вы и сами об этом уже знаете. Как нам 
стало известно от Лорда Вариса, да хранят его старые и новые боги, двое ЖКГ это Троник и 
балобин. Один ЖКГ нам неизвестен, возможно Вы сможете сообщить его имя? Я полагаю что 
разумные люди должны оберегать друг друга в этой непростой жизни, а посему если Вы окажете 
нам доверие, назвав себя, можете забыть об опасности синих голосов с нашей стороны. В случае 
если решите нам открыться, придумайте маяк для форума по которому мы сможем открыть Вам 
имя Дорана. Также будем рады любой полезной информации от Вас. Примите мои наилучшие 
пожелания. С Уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Бейлиша 
Приветствую тебя владыка Дорна! Лорд, Каспер, я полагаю? 
Я тоже скорбил по твоим потерям. Я делаю все, чтобы устранить Серсею, но увы у нее еще есть 
защита этого грубого Грегора Клигана и очень опасно мне будет травить ее второй раз, а пока руки 
Серсеи управляют казнями я не могу быть уверен в своем благополучие. 
Мой подарок вам - Эверус ЖС не нагнетайте на него на форуме, я Старков врагами не вижу для 
нас. В остальном информация у меня такая же, как и у вас, проблема в том, что 3 ЖКГ я не знаю. 
Вам доверяет Лорд Варис и я доверюсь вместе с ним, все таки мы с Лордом Варисом оба 
переживаем за судьбу королевства. 
P.S> Лорд Варис, вы получите это письмо тоже, поэтому и вам еще пару строк напишу. Все 
правильно вы определили меня вчера, а надеюсь Вас тоже определил верно, все таки можно было 



мне и попроще представиться. Ланнистерам я сейчас очень интересен и это немного угнетает. 
Завтра я смогу контролировать сумасшедшею убийцу своего мужа и решить по казни за нее. 
P.P.S> Лард Варис, Лорд Солнечного Копья и Великий воин Арео... Если мы сможем заменить 
десницу, я бы хотел взять на себя ответственность за эту должность. Всегда Ваш, Лорд Петир 
Бейлиш, мастер над монетой и Лорд Орлиного гнезда. 
P.P.P.S> Лорд Варис представьте меня утром в Дорне, если посчитаете, что для нас с вами это 
безопасно, думаю Лорд Каспер будет рад встрече со мной. Лорд Доран Нимерос Мартелл, принц 
Дорна и Солнечного копья напишите ворону Варису завтра когда над королевством взойдет 
солнце. Я тоже отправлю своего ворона Лорду Варису он будет нашим с Вами связным, завтра нас 
ждет важный день и важная казнь Десницы. В случае ЧС я напишу вам маяк в котором напишу 
касперу о драконах, которые уже не летают, так покажу себя, доброй ночи Всем вам. 
 
 

День 9 

Серсея Ланнистер - Лорду Станнису Баратеону 
Дом Ланнистеров приветствует дом Баратеонов! Обращаемся к вам за поддержкой, ведь нам 
импонирует ваша искренняя и благородная игра. Надеюсь вы будете нашими сторонниками, ведь 
сегодня уберут нас, а завтра и вас перебьют. Аркаджо, мы ещё после первой ночи считаем тебя 
Станнисом, но ни разу не ходили в тебя, у нас другая борьба и местами она полностью совпадает с 
вашей. Говорим как есть - ваши имена нам не известны, да в общем-то нам вообще толком никто 
не известен, Варис почему-то отказывается брать наши заказы. Надеемся ночью вас не зацепили, 
потому что цели для ударов приходилось выбирать в первую очередь по голосованиям. 
Знаем что Алексей - Бранн, а Каспер - Арео. Редмото отказался к нам присоединяться и даже 
ничего не ответил, так что думаем там актив, если это кто-то из вас, то лучше предупредите. 
Больше никого конкретно не знаем, есть только догадки, так что будем вам благодарны за 
какую-нибудь информацию! 
В общем ждём от вас помощи днём и нейтралитета ночью, мы в свою очередь вам также поможем 
при необходимости, просто используйте ключевое слово "шпага" или "борода" в случае опасности 
на голосовании и мы вам поможем голосами. 
Варис, мы не понимаем почему ты не предоставляешь нам информацию, в твоих же интересах 
занять нас ночью. Скинь нам шептуном хотя бы ник последнего ЖС (если это не Эверус), или роль 
Бейлиша, чтобы десница смог его убедить на форуме не вмешиваться в казни, ведь он не хочет 
больше никого казнить, да и от желания Бейлиша может пострадать любой. 
Баратеоны, ждём с нетерпением вашего ответа. 
Ну а мы сказали что хотели сказать, дальше уже всё будут решать поступки. 

Ответ Станниса 
Приветствуем дом Ланнистеров. 
Редмото не относится к дому Баратеонов. 
Эверус житель севера, но больше у нас информации и нету, мы тоже играем вслепую. 
Бейлиш опасен, мы думаем, что им может быть Хрерик. Но это наши предположения. 
 



Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Лорд, Варис! 
Приветствую тебя снова, что интересно я сегодня проверил Валенсийского и попал, обрадовался, 
но выходит ход был пустой. Твои предложения сегодня по дальнейшему плану? Поддержать тебя 
Палачом я готов, доверимся ли Серсее, что казней больше не будет, когда есть те кого ей просто 
не убить... 
И как будем действовать ночью, что нас ждет, когда близко уже цветение первых подснежников. 
Напиши ответ, когда поговоришь с Дорном. 
Всегда твой, Лорд Петир Бейлин, мастер над монетой и Лорд Орлиного гнезда. 

Ответ Вариса 
Привет. 
Я всецело доверяю нашим союзникам с юга, тем более что у нас хватит ума не идти на них ночью 
(я немного ошибся в одном из прошлых писем, ещё у Мартеллов есть Ксенос). Тем более что нам 
нужно понимать, с кем бороться. 
Мне думается, что Ланнистеров можно и нужно подрезать. У них сейчас 4 удара и Гора. Как 
смотришь на то, что я прикуплю ночью кувалду и стукну Баджо, чтобы ты мог его спокойно 
отравить? Если да, напиши что-нибудь после итогов, я пойму и сделаю ход. Если же нет - ничего не 
пиши, тогда я займусь тем, что буду бить Аркаджо - он Станнис, за 1-2 ночи мы с ЮГ его уберём 
(если ему хватит ума купить оружие). 
Далее. Если несложно - закажи мне Юрича за 500, Мартеллы очень хотят узнать по нему 
информацию (думают, что он третий ЖКГ, я сомневаюсь), а дневная проверка ушла в Аркаджо. 
Ночью я проверил Андрея159 (думал, что Иной) - узнал, что он слепая Дейенерис. Поэтому 
девочки и не дали информации. 
Собственно, ночной план ты знаешь. А по казни - я предлагаю или Балобина, или Троника. 
Станнис мне написал, что ББС "верный короне человек", из чего я делаю вывод, что он ЖШП. 
Ланнистерам я на эту ночь дам целью либо ББС, либо Крокодила, скорее второго. 
Удачи нам! Твой т.Варис 
 

Доран Мартелл - Лорду Варису 
Лорду Варису, мастеру над шептунами. Рад приветствовать, Лорд Варис. Поздравляю Вас с 
блестящей победой над ходоками, в которую Вы внесли существенный, пусть многими и 
недооцененный, вклад. Перед нами встают новые сложности и я рад предложить разобраться с 
ними совместно. Вы конечно же в курсе нашей недавней переписки с лордом Бейлишем, а также в 
курсе того что он нам ответил. Лодр Бейлиш, безусловно, очень доверяет Вам, раз оставил вопрос 
раскрытия своего имени на Ваше усмотрение. Можете ли Вы сообщить нам имя этого славного 
Лорда, нашего бесспорного союзника в борьбе с Ланистерами? Тем более что имя Дорана Вам 
известно и может быть раскрыто мастеру над монетой в любое время. И еще по поводу Бейлиша: 
раз уж он выбрал Вас своим связным, можно ли узнать его мнение по поводу казни одного из ЖКГ 
в конце сегодняшего дня? Таковых, как мы знаем, двое – Троник и балобин. Ослабление 
Ланистеров было бы на руку всем, надеюсь лорд Бейлиш разделит с нами это мнение. В случае 
казни Станниса Баратеона, необходимой для появления Юного Грифа, мы отнесемся с 
пониманием к подобной необходимости. Дом Мартеллов интересует вскрытие роли гражданина 
Юрича. К сожалению наши финансовые возможности поистощились после совершения 
необходимых трат, и мы можем лишь спросить Ваше мнение – может ли он быть последним ЖКГ? 



Укажите желательный для вскрытия никнейм в ответном письме, возможно завтра наши 
материальные возможности будут более интересными для Вашего внимания. Последний вопрос на 
повестке нашего послания – ночная атака неугодных для нашего существования личностей. Если 
Вы сочтете нужным сообщить свою ночную цель, мы могли бы постараться подключить к этой 
битве северян, если указанная цель будет соответствовать нашим общим интересам. Желаю 
долгих лет жизни, с нетерпением жду ответа. Глубоко уважающий Вас, Доран Мартелл, принц 
Дорна. 

Ответ Вариса 
Привет. 
Мизинец - Редмото. Эта информация пригодится всем нам, думаю. Так же могу отметить, что 
Аркаджо - Станнис, а Андрей159 - Дейнерис. Это, кстати, немного объясняет безумство моей 
королевы и нежелание мне отвечать, а так же то, что девочки Бейлиша не дали по Андрею никакой 
информации. 
По Юричу - теоретически он может быть ЖКГ, но я склоняюсь к тому, что он Гриф. Точной 
информации у меня нет. 
Сам я буду писать либо Баратеонам, либо Ланнистерам. Серси, кстати, купила ворону и в письме 
Баратеонам ненавязчиво поинтересовалась, почему я не даю им информацию ) 
Баратеоны, кстати, пока Ланнистерам не ответили. Планирую скормить Ланнистерам ЖШП или 
Давоса, но пока не решил, кого. Думаю, с учётом того, что сегодня день нашего друга из Долины, 
на ночь у них будет цель, а сам я займусь помощью с уничтожением десницы. 
Всегда ваш, лорд Варис 
 

Лорду Варис - Серси Ланнистер 
привет . ну чего уж мелочиться , я тебе такого красивого МИ подогнал . за благодарности спасибо . 
ещё немного инфы . Крокодил - кто то из Баратеонов , скорее всего Давос . ещё там есть ББС , но 
в нём я не уверен . по Эверусу ваши догадки правильны . 
Варис 

Ответ Серси 
Спасибо за информацию, то что Селенид ходок мы узнали ещё накануне ночью и готовили его на 
казнь Десницей, но раз уж ты решил нам его скинуть, то посчитал правильным отблагодарить на 
форуме. 
 
 

Ночь 9 

Доран Мартелл - Брандону Старку 
Брандону Старку, лорду Винтерфелла и хранителю Севера. 
Дорогой друг, рад приветствовать в добром здравии! Поздравляю тебя и весь Вестерос с 
исчезновением угрозы в виде БХ! Впереди нас ждут новые испытания и сильные враги, я уверен 
что наши дома совместно преодолеют любые возникшие сложности. Сейчас наша тяжелейшая 



угроза - Ланистеры. Нам известны двое из трех - баджо и троник, еще один жкг остается пока что в 
тени. Атака Баджо этой ночью чрезвычайно опасна, мы считаем что он призовет на защиту Гору, а 
значит при атаке может появиться Стронг, смертельно опасный для нас всех, но прежде всего для 
дома Мартеллов. Поэтому считаю что устранение Баджо - дело ближайшего, но все же будущего. 
Было бы здорово этой ночью убить ослабленного предыдущими атаками Троника. Мы подозреваем 
что за дом Баратеонов играют аркаджо и крокодил. Как только будут новые сведения, дом Старков 
первым о них узнает. Надеемся на вас! Троник не должен пережить эту ночь, а Ланистеры должны 
стать ещё слабее. С уважением, Доран Мартелл, принц Дорна. 
P.S. Лорд Варис, поддержка Вами атаки против Троника принесла бы гарантированный успех в 
деле ослабления Ланистеров. Примите нашу искреннюю благодарность за предоставленные 
сведения. Мы хотим быть благодарны не только на словах, но и предложить Вам свою дружбу и 
поддержку. У нас нет никаких противоречий, а значит и причин идти друг против друга. Можете 
рассчитывать на нашу помощь в распространении информации и голосовании. Мы ( уверен что и 
дом Старков тоже) будем рады иметь в кругу своих друзей такого человека как Вы. 

Ответ Брандона 
Дорану Мартеллу, Принцу Дарнийскому! Дорогой друг, твоя мудрость не знает границ. Мы едва не 
совершили глупость, но ты направил нас и мы пойдём верной дорогой. Мы рады тому, что угрозы с 
севера больше нет и мы знаем как бы не кричала о своей роли эта психованная, как велика в этом 
роль лорда Вариса, надеемся и мы внесли свою скромную лепту. Как не противна нам война с 
людьми, её не избежать. И хоть больше вреда нам нанесли Таргариены мы понимаем, что 
Ланистеры сейчас более страшная угроза, да и их подлая казнь нами не забыта. Как всегда 
благодарим вас за сведения дорогой друг. Никогда ещё союз Старков и Мартелов не был скреплен 
столь верной дружбой. Искренне ваши Старки и их неупокойные духи. 
P.S. Дорогой Варис да хранят вас старые и новые боги. Если случится так, что придется выбирать 
скрестить с вами мечи или отдать трон, не сомневайтесь мы выберем второе. 
 
 

День 10 

Лорд Бейлиш - Лорду Варису 
Лорд Варис! 
Твой план был не плохим и Серсеи сегодня не станет, но появились новые проблемы, Баратеоны 
почувствовали что сейчас являются самым сильным домом и я так понимаю в открытую начинают 
охоту на мою жизнь (Одно вещание крокодила меня крайне раздражает). Я видел, что в этот день 
были куплены вороны, расскажи мне, что замышляют дома, Мартеллы тоже уже ищут меня? 
Девочки обнаружили сегодня еще одного ЖВ, что у тебя по ночной проверке? 
Что касается Станниса... ЮГ купил оружие или еще нет согласно вашего плана? 
В остальном над Орлиным гнездом сгущаются тучи, завтра будут выборы в десницу Короля и я 
надеюсь, что у нас с тобой есть союзники готовые поддержать меня на эту должность, если 
конечно шальная пуля не накроет меня уже сегодня днем. 
Если завтра тебе потребуется моя ворона отдай голос за меня в качестве палача. Если нет, 
возможно мне нужно будет связаться с Мартеллами, чтобы понять их намерения. Темные дни 
наступили в королевстве. 



Интересно почитать Серсею, что все мои действия были против Юга, на деле же все было совсем 
иначе, но скоро мы узнаем чем все это закончится... 
Истинно твой Мастер над монетой, Лорд Орлиного гнезда Петир Бейлиш. 

Ответ Вариса 
Привет. 
Ночной проверки не было. ЮГ сейчас напишу. 
В десницы поддержу. Мартеллы тебя знают. Гаврилов и Лекавалье - ЖВ. 
Буду пытаться бить Аркаджо, но не дойду, скорее всего. 
Твой т.Варис 
 

Доран Мартелл - Лорду Варису 
Лорду Варису Блэкфайеру, мастеру над шептунами 
Лорд Варис, приветствую Вас! Впервые за долгое время черная тоска в моем сердце отступила, 
ведь заклятые враги моего Дома на краю заслуженной гибели. Наконец-то Ланистеры понесут 
наказание за всё зло, что они причинили нам! Дом Мартеллов всегда был верен тем кто ему 
помогает, мы умеем ценить друзей и воздавать должное союзникам. Без помощи Вас и Лорда 
Бейлиша наша месть могла и не свершиться, а потому прошу отныне считать меня своим другом и 
располагать нашими возможностями как своими. Если будет такая возможность, передайте Лорду 
Бейлишу благодарность за устранение Серсеи (надеюсь она не погубит его сегодня). Должен 
отметить что ночная кувалда в Баджо в комбинации с ядом была великолепной затеей, это была 
блестящая операция. Ведь это Вы были кувалдистом? Также хотел узнать Ваше мнение по поводу 
следующего дня, в котором состоятся выборы нового Десницы Короля. Мы хотели выдвинуть 
кандидатуру Каспера, но прежде хотим узнать Ваше мнение на этот счет. Избрание Каспера дало 
бы уверенность в том что мы и наши друзья в неприкосновенности Этой ночью у нас нет особых 
планов для ворона, и если хотите, мы могли бы отправить его кому-либо с сообщением от Вас. 
Если мой Дом может быть еще чем-то полезен Вашим замыслам, дайте знать об этом, и получите 
нашу безусловную поддержку. 
С наилучшими пожеланиями, Доран Мартелл, принц Дорна. 
P.S.: Если эта информация не является особо секретной, может сообщите о том что Дом 
Баратеонов ответил Ланистерам? 

Ответ Вариса 
Привет. 
Кувалда в Баджо моя. Гаврилов тоже ЖВ. Лани писали мне, я им отдал Баратеонов. Пусть сами 
развлекаются. 
В десницы я думаю двинуть Бейлиша, но если он переживёт день. В любом случае если его не 
казнят сегодня - он побеждает. 
Ваш Веталь 
 

Лорд Варис - Юному Грифу 
Привет. 



Твоя задача, чтобы получить клинок - убить Станниса. Ты его знаешь. Ещё инфа - Редмото 
Бейлиш, Каспер и Ксенос - Мартеллы, Троник - ЖКГ, Крокодил и ББС - Давос и ЖШП 
соответственно, одного ЖКГ и тебя я не знаю, Гаврилов, Эллин, Лекавалье - ЖВ, Ромиолло - 
возможно ЖВ, Андрей159 - Дейенерис, Алексей8891 - Бран, я - Танкян, он же Веталь. 
Как только мы убиваем Станниса, ты получаешь клинок и можешь бить днём и ночью. Ну и 
объединяешься со мной в команду. 
Удачи нам! 
Твой Веталь. 
P.S. Представься, пожалуйста. 

Ответ Грифа 
Привет, наконец-то получил весточку от тебя. С оружием я протупил, только сегодня куплю. Я - 
Балт_Вит, намекал на себя в первый день, когда тебе на проверку себя заказал, думал знаешь 
меня)) Похоже Баратеоны взялись за тебя, или они не могут знать твою роль? Учитывая сколько 
брони у Баратеонов и Бейлиша, и сколько у нас, то только удача нам и поможет! 
 
 

Ночь 10 

Доран Мартелл - Lecavalier 
Привет Женя, это Каспер. Как ты мог понять по форуму, ворона не совсем моя, но сегодня я 
одолжил ее у Дорана. Надеюсь помнишь, как совсем недавно сам играл моей текущей ролью и как 
я ЖВ тогда поддержал вас и совместно победили. Нашему Дому сейчас очень нужна поддержка 
ЖВ. Главным образом прошу поддержать меня на голосовании в Десницы. Также прошу не 
атаковать Гаврилова, Танкджана и Ксеноса, как понимаешь одного из них атаковать просто опасно) 
Извини, что без подтверждения твоих намерений не могу раскрыть более подробную инфу, но 
надеюсь, что это письмо не последнее. Если же у тебя все таки есть средства и желание 
повоевать, будем рады ударам в Аркаджо или Крокодила. Надеюсь, что содержание этого письма 
останется между нами независимо от твоего решения. 
Большой друг с секирой, Каспер 

Ответ Lecavalier 
Приветствую Дорана и остальных членов союза! 
За поддержку могли и не переживать) В текущей ситуации, раз так много домов осталось, я решил 
последовать примеру первых игр ИП, где все ЖВ были тогда ЖС, а значит поддержать Старков. 
Раз вы с ними в союзе, значит и вас я бы поддержал в любом случае) 
тяжело играть без информации, поэтому, чтобы случайно не попасть на Арео или Дорана, я копил 
на лук, правда теперь в нём нужда отпала, когда знаю, куда не следует идти) 
Между нами оно не останется, пусть ЧМ и вышел, но ЧВ(читающий воронов) ещё в игре) Надеюсь, 
всё сложится хорошо и вам удастся победить. С уважением, Житель Вестероса! 
 
 



День 11 

Доран Мартелл - gavrilov_d 
Приветствую, Дмитрий! Долгие войны бушевали на этих землях и мы не могли найти время чтобы 
узнать каждого из жителей Семи Королевств, думаю пришел час исправить упущение. Прежде 
всего расскажу немного о нас. Дом Мартеллов с самого начала принимал деятельное участие в 
событиях, затронувших всех живых обитателей Вестероса. На слуху гремели имена палачей и 
славного Десницы, но вдали от глаз простых обитателей неслись вороны, разнося бесценную 
информацию по всем Семи Королевствам. Нам удалось на самом начальном этапе объединить 
силы Старков и Ночного Дозора, вместе с Лордом Варисом мы служили связующим звеном между 
передовыми отрядами, стоящими перед смертельной угрозой из-за Стены. Никогда наши силы не 
были направлены против южан до тех пор пока последний из ходоков не рассыпался осколками 
льда. Многое сделано для покоя жителей Вестероса, а теперь мы сами вынуждены просить их о 
поддержке. Наша главная цель - закончить войну, и сделать это так чтобы больше ни один мирный 
житель нашей славной страны не пострадал, как это было вчера с Ксрериком. Прошу занять нашу 
сторону и помочь моему верному соратнику Арео-Касперу стать новым Десницей Короля. В союзе 
с тобой и другими жителями Вестероса мы закончим эту войну и придем к спокойствию и 
процветанию. Мирным людям больше не будет грозить топор палача и тем более Десницы, в этом 
мы можем ручаться. При поддержке Лорда Вариса, совместно с уже привлеченными к нашему 
союзу ЖВ, мы обеспечим выполнение всех своих обещаний, а все жаждущие крови из домов 
Баратеонов и Ланистеров будут усмирены нашими совместными усилиями. Что бы ты ни решил, 
хочу предостеречь тебя от ударов в Лекавальера, Танкяна и Ксеноса, ведь один из них я и это 
очень опасно из-за стоящего на страже Арео. Сообщи пожалуйста в ответном письме о своих 
намерениях и согласен ли ты поддержать наше стремление закончить войну без потерь среди ЖВ. 
Если ты с нами, буду рад раскрыть полную информацию по нашим именам. Но независимо от 
принятого решения надеюсь на твою честность и прошу держать содержимое этого письма в тайне. 
Сообщу сразу что если ты не просто поддержишь нас, но и решишь поднять свой славный меч 
против тех кто желает продолжать братоубийственную войну, то наши первоочередные цели 
Крокодил и Аркаджо, эти мятежные остатки Ланистеров и Баратеонов. Торопись, ибо как видишь из 
результатов ночи, воинственные дома не хотят остановить кровопролитие и продолжают нападать 
на мирных жителей Вестероса, в том числе тебя. Надеюсь на твою поддержку и понимание. 
С уважением и наилучшими пожеланиями, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 
P.S. Лорд Варис, Вы как и прежде для нас друг и союзник, а содействие Вам и Вашей безопасности 
по прежнему в числе наших главных приоритетов. 

Ответ gavrilov_d 
Приветствую уважаемый дома Мартеллов (ну и тебя Варис заодно). 
Я безусловно согласен поддержать ваше стремление закончить войну без потерь среди ЖВ. 
Поднять свой "славный меч" я не смогу, поскольку у меня нет ни славы ни меча... {unknown} 
Я отказался присоединиться к Ланнистерам и думаю это уже достаточная помощь в мирном 
урегулировании. 
Ворону покормил. 
Удачи. 
 
P.S. Выдвинул себя в десницы и палачи - это произошло до вашего письма. 
 



Лорд Варис - Дорану Мартеллу 
Привет. 
Как вы уже заметили, я остался без брони, есть подозрение, что благодаря Баратеонам. Сегодня с 
Грифом ходили тыкать в Станниса, результат вы заметили в итогах. Эту ночь я уже не переживаю. 
Позаботьтесь о Грифе Балте. Если у вас есть лишние 500 з.д., закажите мне, пожалуйста, 
Начфина, личной проверкой я нашёл ЖВ GreenJou. Если и Начфин ЖВ, то последний ЖКГ - это 
Ромиолло. 
Последним постом в дне я, скорее всего, вскроюсь. Голосовать буду за вас в любом случае, но всё 
же попросил бы вас о последнем одолжении - казни Аркаджо, он же Станнис. Если вы не будете 
этого делать - я пойму. Ну и если вдруг казните - я куплю Грифу ворону, чтобы вы держали связь. К 
сожалению, на победу я играть уже не умею ) 
Всегда ваш, лорд Варис" 

Ответ Дорана 
Приветствую, дорогой друг. Больно слышать о таком, но к сожалению мы тоже считаем что не 
успеваем спасти тебя от Баратеонов. Об одолжении можно было и не просить, если сегодня 
Каспера выберут десницей, то Станнис отправится в пекло мгновенно, однако боюсь два удара у 
них все равно останется. Убрать днем сразу двоих, аркаджо и крокодила, совсем мало шансов, ибо 
голосуют слишком уж непредсказуемо. Все обязательства, взятые нами по отношению к тебе, 
конечно же наследуются Грифом. Жаль что он не поддержал Каспера своим голосом, но думаю мы 
быстро достигнем с ним взаимопонимания в самое ближайшее время. Если сможешь, дай знать о 
том кто является жшп, процитировав его, или написав сообщение где первые буквы слов образуют 
начало его ника. Все наши заявления о дружбе и союзе не были уловкой, победу с Блэкфайерами 
мы уже давно готовы разделить, ибо остальные наши друзья к сожалению уже в земле. С 
уважением, Ксенос и Каспер. 
 
 

Ночь 11 

Доран Мартелл - romiollo 
Дом Мартеллов приветствует бравого авантюриста! Рад что Каспер вчера не попал к тебе на плаху, 
иначе этого письма не было бы. Игра у нас пошла весёлая, ночи стали жаркими, а поэтому 
хотелось бы хоть немного поучаствовать, раз сами не можем бегать в атаку. Вообще мы стараемся 
сколотить команию единомышленников и уберечь её от всяческих неприятностей, дневных и 
ночных. Поэтому когда ночью примешь 100 грамм и побежишь в решительную атаку с копьем 
наперевес, остерегайся Лекавалье, Балт_Вита, Ксеноса и ГринДжоу - один из них принц Доран, а у 
него такой секьюрити, что забег станет последним; остальные же - честные жители Вестероса, 
будет печально если продырявишь их бренные тела. Расскажи нам в ответном письме как видишь 
дальнейшую игру, не против ли дружить, будем ли воевать и побеждать вместе. Если ты с нами, 
дадим подробный расклад по ролям и никнеймам - в общем-то мы знаем всех, и поэтому можешь 
сам спрашивать о том, кто интересует. Будем рады видеть в своей дружной компании, 
присоединяйся! Доран Мартелл, принц всея Дорна. 
P.S.: У нас есть печеньки! (и водка) 



Ответ romiollo 
«Здравствуйте Мартеллы! 
Вас приветствует рыцарь ордена Westeros Lives Matter!))) 
Если Вы получите это письмо, значит, оно до Вас дошло. Если же нет, то дай мне знать, и я напишу 
Вам еще раз. ))) 
Перейду сразу к делу, если Вы соизволили мне написать письмо, значит Вам нужна моя помощь 
как днём, так и ночью. 
Принцип ордена Westeros Lives Matter - Помогай и радуйся. 
Поэтому не стоит меня опасается днём, даже если от меня будут звучать воинственные мессенджи 
в Вашу сторону. А ночью можете рассчитывать на мой меч. Если Вы хотите, чтобы Ромиолло 
сделает ночью равиоли, пусть Каспер процитирует этого счастливчика и оставит в сообщение 
кодовые слова «похоже или мне кажется». В следующий раз с вороной отправьте бочёнок вина ))) 
Всё, буду бежать, есть ещё незавершённые дела. 
 
 

День 12 

Доран Мартелл - GreenJou 
Привет, Грин! На связи Дом Мартеллов и я, его скромный принц. Спасибо тебе за помощь Касперу 
на голосовании в десницы, всегда приятно видеть поддержку со стороны жителей Вестероса. 
Раньше мы объединяли живых против застенной угрозы, теперь хотим объединить ЖВ, чтобы как 
можно меньше из них пострадало до окончания игры. Мы уже знаем Лекавалье, Ксеноса, 
Ромиолло – это все честные жители нашего государства (в их числе и я), не хочется чтобы они 
пострадали. Поделюсь некоторой информацией по персонажам, думаю тебе будет интересно. 
Андрей159 это слепая Дейнерис - играл неактивно, отказался помогать Варису, который очень 
много хорошего сделал для живых, поэтому если есть желание сбегать в результативную атаку, он - 
самая подходящая цель. Ббс и Крокодил, так сложились обстоятельства, наши противники из 
славного дома Баратеонов. Игра идет к концу, предлагаю сделать его хорошим для нас всех и 
постараться для этого вместе. Покорми пожалуйста Каркушу и отправь её к нам назад вместе со 
своим ответом. Вместе веселее;) 
P.S.: Я очень надеюсь что ты согласишься на союз с нами, поэтому заранее, на случай 
положительного ответа, хочу договориться о маяке. Если кто-то будет критично угрожать одному из 
нас, Каспер процитирует его и среди прочего напишет словосочетание "таким образом". Это будет 
сигналом к ночной атаке на этого нехорошего человека. 

Ответ GreenJou 
Польщен что ко мне обратился сам песчаный принц. И даже готов было бы присоеденится к 
вашему союз, но.....второй день. Эх этот ужасный вторый день. Как же мне было хреново. Все 
содержимое внутри меня вырывалось наружу. Ты когда нибудь чувствовал что то подобное? 
Чувство что твои органы сейчас вылезут из тебя. Чувство что тебя просто вывернет наружу......Так 
вот к чему это я. Что то я не вижу ни Каспера, ни Самиго готовыми мне помочь в тот день. 
Возможно только Лекавалье из вас и помог мне. Так что извини нет желания. Но все равно спасибо 
за инфу по простым ЖВ, их я буду бить в последнюю очередь, но только в тех кто мне не помог. 
Прощай песчаный принц. 



 
 

Ночь 12 

Доран Мартелл - Давосу Сиворту 
Сиру Давосу Сиворту, луковому рыцарю. 
Сир Давос, в эту скорбную для моего Дома минуту шлю Вам свой привет и последнюю просьбу. Я 
понимаю, волею судеб мы разбросаны по разным сторонам баррикад, и странно главе Дома 
Мартеллов обращаться с просьбой к Деснице покойного Лорда Станниса Баратеона, но жизнь 
насмешлива и порой даже вчерашние враги находят точки соприкосновения. Я всю жизнь жил 
местью - Ланистерам за то что убили мою сестру и моих племянников, одичалым за выходку с 
Арео, ходокам за их желание истребить живых, и теперь, когда вокруг меня осталась лишь пустота, 
я хочу последней мести. Мой Дом долгое время выстраивал доверительные отношения с 
Блэкфайерами, Лорд Варис был довольно разумным партнером, но с его гибелью к власти пришел 
Юный Гриф, который разом перечеркнул все что мы выстраивали долгое время. У меня всегда 
были противоречивые чувства относительно вашего покойного господина, Лорда Станниса, но 
неизменным оставалось всегда лишь одно из них - чувство уважения к тому как он понимал 
справедливость. В его понятие о ней никогда не входили подлецы и предатели, и я полагаю что он 
счел бы делом чести покарать грязного клятвопреступника Грифа. Я выдаю вам информацию о 
нём и его приспешнице Дейнерис безо всяких условий, меня интересует лишь последняя месть, 
после которой я смогу уйти к Семерым спокойно, и об этой мести я Вас прошу. Дейнерис - 
Андрей159, это 100% и если ББС это ваш человек, то Гриф это Балт_Вит. 
С уважением, Доран Нимерос Мартелл, принц Дорна. 

Ответ Давоса 
Приветствую принц Доран. Тяжело решать без короля такие вопросы, ведь я обычный вояка. 
Поразмыслив, мы подумали, о вашем письме. Ведь днем вы говорили одно, а в письме 
информация другая. Но я доверюсь вам, и буду надеяться, что это не месть за Арео, учиненная 
нашими честными руками. А если вы нас обманули...да простят вас Семеро. 
Если все пройдет как запланировано, то предлагаю признать победу дома Баратеонов и казнить 
Дейнерис, если и она откажется сдаться нам на милость. 
Сир Давос Сиворт, десница короля Станниса Баратеона. 
 
 

День 13 

Доран Мартелл - Lecavalier 
Привет, Женя! Хотим узнать, входит ли в твои планы дальнейшая наша поддержка и попытка 
сделать Дорана королем? К сожалению, после последнего нашего письма, в следствии 
предательства Блекфайеров наша сила значительно уменьшилась. А мы ведь полностью 
придерживались соглашений и хотели, чтобы Гриф дожил до нашей победы. Вынуждены 
предупредить, что и Ромиоллло пострадал из-за того, что согласился нам помочь. Но если не 



смотря на все это, ты готов рискнуть, чтобы помочь нам, мы видим только один план победы 
Мартеллов. 
Расклад по ролям такой: ББС- ЖШП, Крокодил-Давос, Андрей-Дени, ну и Ксенос Доран. 
Предлагаем тебе выдвинуться в Десницы, согласившись с идеей Юрича убрать всех из Домов. 
Тогда сегодня на казнь палачу необходимо выдвинуть Андрея. Думаем, он при любом раскладе 
заслужил смерть. Всю игру даже не делал вид, что играет и до сих пор жив.. Тогда Десницей надо 
казнить ББСа и если есть возможность, купить кувалду. Ночью оглушить Крокодила, чтобы не убил 
Дорана. Ну а днем казнить палачом последнего Баратеоны и казнью Десницы в твоих руках будет 
победа Мартеллов. Теоретически, возможен и вариант, при котором сегодня казнят двух 
Баратеонов, как и предложил Юрич. Тогда ночью надо кувалдой оглушить, чтобы случайно не убил 
Дорана. А далее днем по тому же плану. Сначала Дени, потом твое решение на счет Ксеноса. 
Если ты согласишься попытаться провернуть такой вариант, нам придется максимально 
маскировать и делать вид, что такие варианты нас не устраивают, но можешь быть уверен, что это 
все только других. 
Во всем этом плане есть еще один нюанс. Гриф и Дени знают, что ты соглашался нас 
поддерживать. Хоть Андрей и неактив, но ему могут написать текст, который нарушит весь план. 
Поэтому считаем, что тебе необходимо притвориться, что ты передумал и вариант с уничтожением 
домов тебе нравится больше. Не знаем, стоит ли это делать сразу, возможно попытаться по тихому 
казнить Андрея сегодня, может и не успеет ничего написать. 

Ответ Lecavalier 
Приветствую Дорана! Не привык нарушать своих обещаний, поэтому поддерживаю вас и дальше. 
Именно я помог упокоить Станниса и Грифа, хотя со вторым мог и промазать, но вовремя 
передумал. 
Не так уж разумно было с вашей стороны отдавать роль десницы Балту, хотя, если там были 
какие-то договоренности, и они поступили предательски по отношению к вам, тогда понятно. 
Сложно реализовать ваш план по причине, что в голосовании уж явно поддерживал вас, но если 
всё получится будет хорошо) 
Крокодила, скорее всего, могут и казнить так, хотя надо будет по факту смотреть, кого захотят 
повести. А вот кувалды может и не хватить для защиты Дорана, если ЖВ зададутся целью на 
победу, то ночью Дорану уже может ничего не помочь. 
Успехов нам!) 
 

Доран Мартелл - GreenJou 
Грин, здравствуй еще раз. Пишу на этот раз в спешке и в последний момент, так что время дорого. 
Если в тебе жив дух авантюризма и есть хоть капля симпатии к находящемуся на грани гибели 
принцу, прошу не отказать мне в единственной просьбе. Скорее всего этой ночью меня убьют и 
надежда у меня разве что на удар в Крокодила. Баратеоны готовы на все чтобы сесть на трон и 
убьют ради этого хоть калеку, хоть котёнка, хоть родную бабушку. Решать тебе, умру я или те, кто 
всю игру стоял в стороне и гордится только несколькими ударами в ходоков по чужой наводке. 
Вспомни второй день, я отдал один из последних и решающих голосов для тебя, а им как обычно 
было плевать. Такие Баратеоны недостойны победы, и я не сдамся, пусть и совершенно 
беспомощен. Лучше умереть чем жить под правлением таких бездарных правителей. Если 
сможешь ответить спасением на спасение, я буду вечно признателен, а в Дорне тебя всегда будут 
ждать горячие девушки и лучшее вино. Надеюсь это не последний раз когда мы говорим и будет 
еще дружеская встреча за кальяном. 



Надеющийся на тебя, Доран Мартелл. 

Ответ GreenJou 
К сожалению от меня уже ничего не зависит песчаный принц. Жаль ты не открылся раньше. Ты 
был один из 4-х кому я был готов помочь 
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